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Συμβούλιο Εγγραφής Κτηματομεσιτών: Αρωγός στις προσπάθειες 

αποτροπής του σφετερισμού  

● Μαρίνος Κυναιγείρου: «Η συνεργασία του κοινού είναι πολύτιμη στην 

προσπάθεια πάταξης τέτοιων φαινομένων»  

 

Το Συμβούλιο Εγγραφής Κτηματομεσιτών επιθυμεί να ενημερώσει το κοινό ότι πρόσφατα έχει 

προχωρήσει σε δεύτερη καταγγελία στην Αστυνομία, αναφορικά με υπόθεση ενδεχόμενης 

συνεργασίας κτηματομεσιτικού γραφείου, που λειτουργεί στην Κυπριακή Δημοκρατία, με 

παράνομο γραφείο που φέρεται να λειτουργεί με την ίδια επωνυμία στα κατεχόμενα. 

Ως Συμβούλιο, έχουμε καθήκον να διαφυλάττουμε την αξιοπιστία του επαγγέλματος και να 

διασφαλίζουμε ότι ασκείται εντός των πλαισίων της νομιμότητας. 

Καλούμε το κοινό σε περίπτωση που έχει οποιαδήποτε πληροφορία ή στοιχεία για πράξεις ή 

ενέργειες που συνδέονται με παράνομη διαχείριση ή προώθηση ελληνοκυπριακών περιουσιών 

στα κατεχόμενα από πρόσωπα που δραστηριοποιούνται ως κτηματομεσίτες ή παριστάνουν ότι 

είναι κτηματομεσίτες, να επικοινωνεί άμεσα με το Συμβούλιο Εγγραφής Κτηματομεσιτών στο 

τηλέφωνο 22666377 ή στο email info@ktimatomesites.com. Σημειώνεται ότι το Συμβούλιο 

διερευνά όλες τις καταγγελίες που υποβάλλονται ενώπιόν του με πλήρη εχεμύθεια και 

υπευθυνότητα.  

Ο πρόεδρος του Συμβουλίου Εγγραφής Κτηματομεσιτών Μαρίνος Κυναιγείρου ανέφερε ότι:  «Ως 

Συμβούλιο στηρίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις κάθε προσπάθεια, που στοχεύει στην προστασία 

των περιουσιών των εκτοπισμένων και στην αποτροπή του σφετερισμού ελληνοκυπριακών 

περιουσιών στα κατεχόμενα. Διαβεβαιώνουμε ότι το Συμβούλιο θα είναι σύμμαχος και αρωγός σε 

κάθε ενέργεια, που στρέφεται προς την κατεύθυνση της αποτροπής και ιδανικά της εξάλειψης 

αυτών των απαράδεκτων και επιζήμιων για την χώρα μας φαινομένων».  

Η συνεργασία του κοινού είναι πολύτιμη στην προσπάθεια πάταξης τέτοιων φαινομένων, που 

πλήττουν όχι μόνο την περιουσία εκτοπισμένων συμπολιτών μας, αλλά και το κύρος του 

επαγγέλματος του κτηματομεσίτη. 
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